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  יו"ר הכðסת

  ,שלום רב 

  

  הðדון: אי מעðה לשאילתות ישירות ורגילות במשך זמן ממושך 

  

לא ðעðו  אðי פוðה אליך בðושא שבðדון לאחר שבמשך זמן ממושך שאילתות שהגשתי לשרי ממשלה,  

  .וזאת על אף הזמן הרב שחלף לא הוחזרה לגביהם כל התייחסותאו /ו

  

    – שאילתות בתשעהמדובר 

השאילתה לא ðעðתה  .  114שðשלחה למשרד הפðים ומספרה    21.2.23מיום    רגילהשאילתה    .1

 המליאה כפי שרואי שתעðה. במעמד 

השאילתה לא  .  112ומספרה    לביטחון לאומי שðשלחה למשרד    21.2.23מיום    רגילהשאילתה   .2

 ðעðתה במעמד המליאה כפי שרואי שתעðה, וזאת על אף בקשתי.  

למשרד    30.3.23מיום    ישירהשאילתה   .3 היא  239ומספרה    הפðיםשðשלחה  כי  לגביה  . רשום 

 . בטיפול המשרד הðשאל

.  405ומספרה  תחבורה והבטיחות בדרכים  השðשלחה למשרד    15.5.23מיום    ישירה שאילתה   .4

 . רשום לגביה גם כי היא בטיפול המשרד הðשאל

. רשום לגביה גם  286ומספרה  למשרד לביטחון לאומי  שðשלחה    29.5.23מיום    רגילהשאילתה   .5

 .כי היא בטיפול המשרד הðשאל

. רשום לגביה גם כי היא  299ומספרה  למשרד הפðים  שðשלחה    29.5.23מיום    רגילהשאילתה   .6

 . בטיפול המשרד הðשאל

. רשום לגביה גם  300ומספרה  למשרד לביטחון לאומי  שðשלחה    29.5.23מיום    רגילהשאילתה   .7

 .כי היא בטיפול המשרד הðשאל

. רשום לגביה גם  306ומספרה  למשרד ראש הממשלה שðשלחה   13.6.23מיום   רגילהשאילתה   .8

 .כי היא בטיפול המשרד הðשאל

. רשום לגביה גם כי 308ומספרה  התקשורת  שðשלחה למשרד    20.6.23מיום    רגילהשאילתה   .9

 . היא בטיפול המשרד הðשאל

  

  כידוע, חלק חשוב מתפקידה של הכðסת היðו פיקוח על הממשלה ועבודתה.  

השאילתה מאפשרת    ,שאילתות היðן אחד הכלים המיועדים להשגת מטרה זו על ידי שאלה ממוקדת

  ר.לחבר הכðסת לסייע בפðיית ציבור שהגיעה אליו בðושא הקשור לאיðטרס או צורך ציבורי כזה או אח
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, מהשר או המשרד הðשאל, מהווים שחיקה  ללא כל התייחסותהמתðה ממושכת כל כך למעðה ðקודתי,  

  י. את יכולתה של הכðסת לבצע פיקוח משמעות ומרוקðיםגסה וזילות של מוסד השאילתות 

  

יצוין כי במיוחד ðכון הדבר לעת הזו, בה למרבה הצער, כמות הדיוðים המהירים המאושרים בוועדות  

על   משמעותיים  דיוðים  לקיים  מאפשרת  ואיðה  יחסי  באופן  מועטה  לסדר,  ההצעות  וכן  שבוע  מידי 

  .  באופן הזה מתקיימת פגיעה של ממש במעמדה של הכðסת. ðושאים חשובים לציבור

  

השלטון   רשויות  שלושת  של  ומקומן  רשויות  הפרדת  על  ðוקב  ציבורי  בשיח  מאופייðים  אלו  ימים 

הה את  לציין  מיותר  ישראל.  בעשור האחרון, אין מקום  יבמדיðת  כðסת ישראל  הðיכרת של  חלשות 

לזלזל בחברי כðסת ובכðסת עצמה. אðו צריכים להשאיר את מקומה של כðסת ישראל כרשות עצמאית  

  ואפקטיבית. 

  

ולעמוד   הממשלה  משרדי  מול  השאילתות  בðושא  לסייע  מðת  על  עזרתך  את  אבקש  האמור,  לאור 

כיו"ר הכðסת, על חובתם להשיב תוך הזמן הðקוב והðדרש, ולכל הפחות להתייחס ולעדכן מתי   ף,בתוק

  ת. צפויה התשובה הðדרש

  

ולגופן של השאילתות הð"ל, משחלף זמן כה רב בעðיין השאילתות ובגלל הðושאים החשובים שהעליתי   

מועד למעðה של השרים   306- ו ,300, 299, 308, 286, 114, 112אבקש לקבוע לגבי שאילתות  ן,במסגרת

אבקש להפעיל את סעיף   405-ו  239מספר  ותשל שאילת  ןלתקðון הכðסת ובעðייð  (ג) 48בהתאם לסעיף  

אליה  (ג)  50 ולהתייחס  הכðסת  לגביה   ותרגיל  ותכשאילת  ן לתקðון  אף  השר    ןולתאם  למעðה  מועד 

  .הרלווðטי

  

  ,בברכה

  ח"הכ ðאור שירי 

    

  : העתקים

  אפיק עו"ד שגית   - היועצת המשפטית

  מר דן מרזוק  -מזכיר הכðסת

 


